

# Предпринимательский климат

Прошла конференция по поддержке и взаимодействию с малым бизнесом

**23 октября в здании администрации Курортного района прошла районная конференция «Актуальные вопросы, итоги и перспективы развития малого предпринимательства Курортного района Санкт-Петербурга».**

В ней участвовали Алексей Куимов — глава администрации района, Владимир Гурьев — председатель Совета по малому предпринимательству при администрации района, Елена Церетели — председатель Общественного совета по развитию малого предпринимательства при губернаторе Санкт-Петербурга. На обсуждение были приглашены представители муниципальных образований района, предприниматели, руководители налоговой и противопожарной служб, ОМВД, прокуратуры,

Роспотребнадзора и других учреждений.

По данным Петростата, в Курортном районе зарегистрировано 2 226 предприятий малого бизнеса, в том числе 1 361 без образования юридического лица, 761 предприятие с численностью работающих до 15 человек. Среди малых предприятий района основную часть (72%) составляют предприятия торговли и сферы услуг.

Одним из направлений деятельности Совета является консультирование предпринимателей и проведение обучающих семинаров, где бизнесменов знакомят с программами поддержки малого бизнеса в Петербурге. По информации Владимира Гурьева, за 9 месяцев этого года в приемную обратились и получили консультацию более двухсот коммерсантов района.

В своем выступлении глава администрации Курортного района Алексей Куимов за-

tronул два важных события, которые значительно улучшают предпринимательский климат.

Первое — был введен в работу северный коллектор. «Нечистоты, оседавшие в акватории Финского залива, теперь очищаются на 98%, это откроет наши пляжи для купания», — отметил глава. Он также обратил внимание предпринимателей на то, что их объекты потребительского рынка должны нести ответственность за стоки. «Только совместными усилиями мы сделаем наш район привлекательным и благоприятным для отдыха и для жизни», — подчеркнул глава.

Второе значимое для бизнеса событие — празднование 300-летия Сестрорецка в 2014 году. Алексей Куимов призвал предпринимателей района объединить усилия и принять участие в благоустройстве города и района в целом.

**Дмитрий КУРДАНОВ**